

ВТОРАЯ СТАХАНОВСКАЯ ВЕСНА

Правительство СССР утвердило план весеннего сева 1937 года. Главное, что нужно сейчас сделать в предстоящем весеннему севу, это подготовить семена. Семенное дело несколько лет назад было у нас очень запущено. Товарищ Сталин обратил на это внимание всей партии. С тех пор сделано уже многое по улучшению семян. Год за годом все большую площадь занимают сортовые посевы. В нынешнюю весну по государственному плану площадь сортовых посевов должна быть расширена еще больше. Для зерновых культур план сортовых посевов установлен в 35 млн. гектаров против 28 миллионов в прошлом году.

В каждом колхозе и совхозе должны быть отведены в этом году семенные участки. Эти участки нужно сделать образцом высоких урожаев. Под страхом уголовной ответственности запрещено расходование производственных средств на какие бы то ни было цели, кроме семенных.

Немедленно надо взяться за подготовку семян к севу. План требует полного трирования и очистки всех семян. В южных районах не позднее 15 февраля, в остальных — 1 марта должны быть закончены очистка, трирование и проверка качества всех семенных фондов. По плану намечено расширение посевов яровизированными семенами в колхозах до 9 миллионов гектаров.

Хорошо нужно подготовить почву для посева. Минеральные удобрения получают в первую очередь те колхозы, где лучше обработана почва и с браны местные удобрения. Такая льгота передовым хозяйствам вполне понятна: минеральные удобрения должны попасть в хозяйственные руки.

Сроки сева установлены для каждой культуры в отдельности. Сроки эти должны быть скрыты. Установленные сроки уже применялись в большинстве колхозов и совхозов и они проверены на практике. Теперь эти сроки становятся обязательными для всех колхозов и совхозов.

У нас есть все необходимое чтобы хорошо привести нынешний сельскохозяйственный год. Из 94^{1/2} миллионов гектаров яровой площади только 782 тысячи га приходится на долю единичников. Это значит, что судьбу урожая решают колхозы и совхозы развивающиеся по социалистическому плану, имеющие полную возможность применять в своем хозяйстве все достижения передовой науки и практики. Из 78 миллионов 700 ты-

ся гектаров, засеваемых колхозами, больше 71 миллиона гектаров приходится на колхозы, обслуживающие МТС. Это значит, что почти вся посевная площадь колхозами будет обработана совершенными техническими орудиями и машинами.

Весна 1937 года — это уже вторая стахановская весна. Колхозы и совхозы вступают в нее, имея стахановский опыт прошлого года. Они могут применить на практике те многочисленные стахановские способы повышения урожайности, которые уже в прошлом году показали блестящие результаты, а в нынешнем могут быть осуществлены в еще более широких размерах. Нужно хорошо организовать труд под руководством партийных и советских организаций развернуть социалистическое соревнование. Давая отпор кулакам охвостью, нужно организовать работу так, чтобы сделать все необходимое для получения высокого урожая.

1937 год должен принести новые победы в борьбе за сталинские 7—8 миллиардов пудов зерна.

Постановление Центрального Комитета ВКП(б)

Поручить комиссии в составе товарищей Микояна (председатель), Мехлиса, Семушкина и Берия принять весь архив товарища Орджоникидзе и материалы по его переписке с товарищами, привести их в порядок и дождожить ЦК партии.

ЦК ВКП(б).
21/11/37 г.



В Ойтской национальной художественной школе (Ойт-Тура), учится резчик по дереву, в прошлом самоучка Телегин Ярымка Мечев. Тов. Мечев участвует во Всесоюзном пушкинском конкурсе изобразительного искусства. Его работы — резьба по дереву — будут представлены на Парижскую выставку.

Горе, постигшее Советскую страну, безмерно, и его переживают все трудящиеся. Поэтому в Колонный зал Дома Союзов в гробу незабвенного Серго 20 февраля, как и накануне, идут потоками москвичи нескольких поколений, от глубоких стариков до юных школьников. Рабочие, служащие, представители науки и искусства, взрослые и молодежь прощаются с покойным.

Каждый с любовью и печалью всматривается в дорогие, застывшие черты, стремясь навсегда сохранить их в своей памяти.

Вся Страна советов прощается с плачевенным большевиком, славным командармом социалистической индустрии. У гроба возложены венки от краев, областей и республик, от отдельных предприятий.

Обращает на себя внимание венок с надписью:

«Беззатрудному борцу за коммунизм, дорогому товарищу Григорию Константиновичу Орджоникидзе от Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков).»

Окруженный массой венков высокий постамент представляет собой яркий цветочный холм. Лучи «юпитеров» освещают родное, близкое лицо покойного и как накануне стоят у подножья гроба друг и товарищ Г. К. Зинаида Гавриловна и его дочь Этери.

В 12 часов 30 минут траурную

реку несут товарищи Хрущев, Булганин, Ярославский, Элиаш, Гамарник, Степанян, Лаврентьев, Исаев.

Новые и новые венки возлагаются у гроба рабочими делегациями. На алюминиевом из них можно прочесть простую, но глубоко волнующую, трогательную надпись: «Члену вашей заводской партий организации незабвенному Серго Орджоникидзе». Венок от Стала, Молотова, Кагановича, Ворошилова подходит к группе Германа боевая надпись: «Нашему Серго последний привет „Род фронт“. Тут же венок от коммунистических партий Польши, Соединенных Штатов Америки, Китая.

Постамент обтекают нескончаемые потоки людей. Всматриваешься в лица, осознавая, насколько сильна любовь к трудящимся к большевистской партии, к великому народу.

Прощальную вахту несут знатные стратонавты ПРОКОФЬЕВ, ЗИЛЛЕ, ПРИЛУЦКИЙ.

15 часов 40 минут. К группе близких друзей Серго подходит Л. М. Каганович. Снова и снова сменяется почетный караул.

17 часов 30 минут. На почетную прощальную вахту встают работники Центрального Комитета ВЛКСМ Лукьянин, Бублик, Харченко, Вешков, Гернович, Лешинер, Васильева, Мускин, Андреев.

21 час 35 минут. В зал входят товарищи Стала, Молотов, Каганович, Ворошилов, Калинин, Андреев, Микоян, Чубарь, Петровский, Яковлев, Бубнов, Булганин, Гамарник, Буденный, Шверник, Агранов, Шкирятов, Уборевич, Белов и другие.

Печально звучит похоронный марш. Длится минуты прощания товарища Стала и его близких соратников.

В 1 час 30 минут 21 февраля в присутствии членов Центрального Комитета ВКП(б), правительства, родных и друзей покойного состоялась кремация тела Григория Константиновича Орджоникидзе.

За 20 февраля через Колонный зал прошло около трехсот тысяч человек.

Последний путь... В Колонном зале Дома Союзов

Доступ к урне с прахом покойного прекращен.

14 часов 15 минут. К урне подходят и занимают последнюю вахту почетного караула товарищи Стала, Молотов, Каганович, Ворошилов, Калинин, Андреев, Чубарь, Жданов, Микоян, Петровский, Эйхе, Антипов, Димитров, друзья и родные товарища Серго поднимают на плечи урну и медленно выносят ее из зала. Впереди процессия на красном шелку несет боевые ордена товарища Серго.

На Красной площади

Красную площадь заполнили рабочие, работницы, красноармейцы, служащие, представители советской интеллигенции, многочисленные делегации республик, краев, областей.

На одной из трибун — представители дипломатического корпуса и иностранные корреспонденты.

Скорбная тишина. Масса портретов Серго. Он смотрит с них, близкий, родной. Траурное шествие подходит к Историческому музею. Ясно видна окруженная

цветами урна с прахом, которую бережно несут товарищ Стала и его близкие соратники.

МАВЗОЛЕЙ. На левую трибуну его поднимаются товарищи Стала, Молотов, Каганович, Ворошилов, Калинин, Андреев, Микоян, Чубарь, Косиор, Жданов, Петровский, Димитров, Антипов, Димитров, Акулов, Ежов, Хрущев, Димитров, Акулов, Межлаук, Антипов, Шкирятов, Яковлев, Рухимович, Берия.

К микрофону подходит председатель правительства комиссии по похоронам товарища Орджоникидзе тов. Акулов. Он открывает траурный митинг, посвященный памяти великого революционера-большевика, близкого соратника Ленина и Стала. Тов. Акулов предоставляет слово от Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической

(Окончание на 2 стр.)

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Об освобождении товарища Межлаука В. И. от обязанностей заместителя председателя СНК СССР и председателя Государственной плановой комиссии СССР

Постановление Президиума Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР.

Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Освободить товарища Межлаука Валерия Ивановича от обязанностей заместителя председателя СНК СССР и председателя Государственной плановой комиссии СССР.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.

Москва, Кремль, 25 февраля 1937 года.

Об утверждении товарища Межлаука В. И. Народным Комиссаром Тяжелой

Промышленности ССР

Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Утвердить товарища Межлаука В. И. Народным Комиссаром Тяжелой Промышленности ССР.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. КАЛИНИН

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.

Москва, Кремль, 25 февраля 1937 года.

О назначении тов. Смирнова Г. И. председателем Государственной Плановой Комиссии СССР

Постановление Президиума Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Назначить товарища Смирнова Геннадия Ивановича председателем Государственной Плановой Комиссии СССР.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.

Москва, Кремль, 25 февраля 1937 года.

На Красной площади

(Окончание. Начало см. на I стр.)

Партии (большевиков) и правительства Союза Советских Социалистических Республик председателю Совета Народных Комиссаров СССР товарищу В. М. МОЛОТОВУ.

Затем выступают с речами от Народного комиссариата тяжелой промышленности товарищ М. Л. РУХИМОВИЧ, от Рабоче-Крестьянской Красной армии народный комиссар обороны маршал Советского Союза товарищ К. Е. ВОРОШИЛОВ, от трудящихся, партийных и советских организаций Москвы и Московской области—товарищ Н. С. ХРУЩЕВ, от партийных и советских организаций Закавказья — товарищ А. Г. БЕРИЯ, от Всесоюзного ленинского комсомола — товарищ А. В. КОСАРЕВ, от коллектива Московского завода № 24 имени Фрунзе — товарищ В. П. БУТУСОВ, от трудящихся города Ленина и Ленинградской области — рабочий завода "Электросила" тов. Ю. Е. СКОРОБОГАТКО, от рабочих, работниц и трудящихся Украины — АЛЕКСЕЙ СТАХАНОВ, от рабочих, работниц, инженерно-технических работников завода Урала — директор Магнитогорского комбината тов. А. П. ЗАВЕНЯГИН.

В торжественном безмолвии внимает площадь словам выступающих, которые рисуют прекрасный образ Серго Орджоникидзе, его неутомимую деятельность, его яркую жизнь, его безграничную преданность своей партии, родине, делу Ленина — Сталина.

После речи товарища Завенягина траурный митинг закрывается. Руководители партии и правительства сходят с трибуны мавзолея.

Урну к кремлевской стене, где рядом с прахом независимого Кирова уже приготовлена свежая мавзолея.

Урну к кремлевской стене, где рядом с прахом независимого Кирова уже приготовлена свежая мавзолея.

**ГРИГОРИЙ
КОНСТАНТИНОВИЧ
ОРДЖОНИКИДЕ**

Мимо свежей могилы пламенного революционера, великого гражданина социалистической родины проходят бойцы Пролетарской дивизии. За ними — славные конники кавказской им. Сталина и артиллеристы.

Вслед за войсковыми частями во всю ширь Красной площади движутся с траурными знаменами колонны заводов, фабрик, учреждений, научных институтов и других организаций столицы. Над головами возвышается бесконечное количество траурных портретов товарища Орджоникидзе.

— Прощай, наш дорогой, независимый Серго. В величине родины будешь жить ты вечно, — написано на тысячах плакатов.

Через Красную площадь прошло около 200 тысяч человек.

* * *

Радиопередачу с Красной площади слушали во всех городах и колхозных селах страны. Репродукторы на улицах собирали всех свободных от работы. Занятые в своих сменах приходили на траурные митинги, устраиваемые во время перерыва.

Траурные митинги, посвященные памяти великого пролетарского революционера, пламенного Серго Орджоникидзе, состоялись в Ленинграде, Ростове, Свердловске, Ташкенте, Магнитогорске и других городах Советского Союза.

(ТАСС).

Т. Сенчурев и Васильев вернулись из Калуги

24 февраля из Калуги возвратились наши колхозники тт. Сенчурев и Васильев. Там они принимали участие в работе VI пленума секции плодово-овощных культур Сельскохозяйственной академии им. Ленина.

В беседе с сотрудниками редакции нашей газеты они рассказали о работе секции и о своих впечатлениях о Москве.

Ниже мы публикуем обращение тт. Сенчурева и Васильева ко всем заведующим хат-лабораторий, бригадиром огородных бригад и опытникам нашего района. Редакция ждет откликов и сообщений о том, как в колхозах и совхозах готовятся к получению обильного урожая овощей, как колхозы готовятся к Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

В ближайших номерах мы расскажем о том, как колхозники Калужского района добились урожая 810 центнеров картофеля с гектара.

ВКЛЮЧАЙТЕСЬ В СОРЕВНОВАНИЕ ЗА РЕКОРДНЫЙ УРОЖАЙ ОВОЩЕЙ

К заведующим хат-лабораторий, бригадиром огородных бригад, ко всем опытникам Топкинского района

Открытое письмо делегатов VI пленума секции плодово-овощных культур Академии с.-х. наук им. Ленина.

Стахановский 1936 год принес громадное достижение в области сельского хозяйства. Получены небывалые в истории урожай зерновых культур, рекордные урожаи овощей. Наука, опытничество и колхозная практика обеспечили такую урожайность, о которой и не могли мечтать передовые в области сельского хозяйства капиталистические страны.

Все вы знаете, что Второй всесоюзный съезд колхозников-ударников постановил организовать в 1937 году Всесоюзную сельскохозяйственную выставку. Эта выставка должна показать мощь нашего нового социалистического хозяйства, его вооруженность первоклассными отечественными машинами, рекорды в области урожайности по зерну, овощам, хлопку, рекорды по животноводству и тому подобное.

1936 год был годом, когда колхозы и совхозы нашего необъятного Советского Союза боролись за право участвовать во Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Колхозы Топкинского района тоже борются за место на выставке, в том числе колхозы им. Урицкого и "Канаш" являются кандидатами на выставку.

Мы, делегаты VI пленума секции плодово-овощных культур Академии сельскохозяйственных наук им. Ленина, получили в 1936 году неслыханную в нашем районе урожайность овощей. В колхозе им. Урицкого с гектара картофеля получили 400 центнеров, моркови столовой 400 центнеров с га, кормовой брюквы 1000 центнеров с га. В колхозе "Канаш" получен обильный урожай капусты сорта "Слава" — 728 центнеров с га, 300 центнеров с га картофеля, 350 центнеров с га моркови.

Эта урожайность получена благодаря проведению целого ряда агротехнических мероприятий. Мы производили посев овощных культур на хорошо обработанной богатой почве, в течение лета хорошо ухаживали.

Всесоюзные рекорды в 1936 году по урожаю картофеля принадлежат колхозникам Калужского района, Московской области, тт. Епихиной, Епищеву, и Кошину. Они получили с гектара 810 центнеров картофеля. На секции плодово-овощных культур Академии с.-х. наук, откуда мы только что возвратились, они рассказали о своей борьбе за этот рекордный урожай. Получен он в результате хорошо обработанной зяблевой пахоты, внесения на 1 га 47 тонн навоза, 7,5 центнеров суперфосфата, 7,5 центнеров калийной соли и 4 центнера золы.

Учитывая опыт передовиков урожайности овощных культур, применяя их методы, мы обязуемся получить в 1937 году по 600 центнеров картофеля с гектара.

Чтобы обеспечить получение такого урожая, будем вносить на один гектар такие удобрения: 20 тонн навоза, 3,5 центнера суперфосфата, 35 центнера калийной соли, 5 центнеров золы. Проведем яровизацию. В течение лета сделаем двухкратное рыхление и окучивание. Если появятся с/х вредители, проведем опрыскивание.

Беря на себя такое обязательство, обращаемся ко всем заведующим хат-лабораториями, бригадиром овощеводческих бригад, опытникам Топкинского района — включайтесь, товарищи, в соревнование за рекордный урожай овощей.

Зав. хатой-лабораторией колхоза им. Урицкого Сенчурев. Бригадир огородной бригады колхоза "Канаш" Васильев.

НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

По сообщениям из Испании, на ряде участков центрального фронта войска мятежников, получив сильные подкрепления, пытались оторвать провинцию Гибралтар от центральной Испании. Мятежники предприняли наступление против республиканцев в районе реки Харамы.

Правительственные войска не только удержали наступление мятежников, но продвинулись вперед и заняли вторые линии окопов мятежников.

Контратаки мятежников в районе Университетского города на северо-западной окраине Мадрида и к югу от реки Тахо также отбиты правительственными частями.

24 февраля ночью самолеты мятежников бомбардировали южный квартал Мадрида. Были сброшены 31 бомба. Имеются жертвы.

На южном фронте, в районе Сьерра Невада, в результате блестящей операции республиканские войска заняли ряд деревень, насчитывающих в общей сложности 12 тысяч жителей и представляющих важные опорные пункты для дальнейших военных действий.

Отступая, мятежники оставили много трупов германских и итальянских солдат.

Республиканцы захватили много боеприпасов, а также склады продовольствия.

На астуриском фронте ожесточенные бои идут не только на улицах города Овiedo, который окружён со всех сторон, но и по всей длине, вплоть до Градо. Дорога Овiedo — Градо — основная коммуникационная линия мятежников — во многих пунктах находится под огнем правительственный артиллерии.

Шахматный и биллиардный турины

18 февраля в клубе У-Сосновской МТС проведены общепоселковые шахматный и биллиардный турины. Участвовало 18 лучших игроков.

Первое место по шахматному туриру занял Дергунов Иван Семёнович, в течение игры он не проиграл ни одной партии, второе место занял Горюх Григорий Семёнович, проигравший одну партию.

По биллиардному туриру первое место занял Кузин Григорий Михайлович, проигравший одну партию, второе место занял Тка Николай Константинович, проигравший четыре партии. Лучшие игроки премированы. Горюх

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

ПРЕКРАСНЫЙ ПОЧИН ПОДОНИНСКИХ КОЛХОЗНИЦ

На днях в колхозе им. Урицкого состоялось совещание работников животноводства. На совещании подытожили работу за прошлый 1936 год. Колхоз им. Урицкого получил в прошлом году от животноводства 42733 рубля дохода, а по плану намечено было получить 40523 рубля. Молока запроектировано получить 924 центнера, получили 944, шерсти — 1 цент. 50 кг, получили 2 цент. 11 кг. Поголовье крупного рогатого скота намечалось довести до 252 голов, сейчас колхоз имеет 257. Свиней намечалось иметь 105, имеется 157. На обеспечение колхозников предполагалось выдать 67 поросят, фактически выдано 109. Коров и телят предполагалось выдать 10, выдано 15.

На этом совещании с рассказом о том, как раздоила двух коров, выступила лучшая доярка фермы Анина Григорьевна КОЛОКОЛЬЦОВА. Неделившись смытом своей работы, она вызвала на социалистическое соревнование всех доярок фермы, а те в свою очередь решили соревноваться с колхозом «Смычка».

У Колокольцовой 12 коров и 8 телят. В среднем на каждую корову она имеет удой по 8 литров, а на ферме удой 5 литров.

Особенно следует отметить важную роль агитации, проведенной товарищем Бударином.

Ниже мы печатаем выступление на этом совещании тов. КОЛОКОЛЬЦОВОЙ.

Как я раздоила корову „Японку“

Моя корова „Японка“ дает сейчас в сутки 18, 2 литра молока, а „Немка“ — 14,5. О том, как я добилась от этих коров такого удоя, и хочу вам рассказать. Дело началось вот с чего. В конце декабря пришел к нам на ферму колхозный агитатор т. Бударин и прочитал в „Крестьянской газете“, как доярка — орденоноска Мария Эпп выполнила обязательство, данное т. Сталину, рассказал об опыте ее работы, как она добилась небывало высокого удоя, 10,000 литров в год от одной коровы „Пташка“ красно-немецкой породы.

Задумалась я, может ведь, думаю, каждая доярка добиться таких удоев, каких добилась Мария Эпп. И вот пришла к своей группе коров, посмотрела на „Японку“ и решила поработать над ней. Давала тогда „Японке“ 10-11 литров. Стала я ее кормить получше, и уже на другой день она прибавила литр молока. Вскоре к нам приехал зоотехник. Ему рассказала, как приступила к раздойке, посоветовалась. Он сказал, что все делаю правильно. Для того, чтобы еще улучшить кормление коровы, мне выдали два центнера овсяной муки. Первые результаты ободрили меня. Они заразили желанием добиться как можно большего удоя. Стала я еще прилежнее работать над раздойкой „Японки.“

Распорядок дня такой. В 4 часа утра дойка. Потом чашу кормушки, задаю сено или силос, а потом даю 10 килограммов корнеплодов. Через час после кормления пою корову теплой водой, причем добавляю в воду овсяную муку. В 11 часов дня вывожу корову на прогулку, бросаю ей соломы. В час дня вторичная дойка. После дойки снова даю по 10 килограммов корнеплодов. Как правило, прежде чем задавать корнеплоды, я хорошо их вымлю от песку и грязи и мелко изрублю.

Иногда бывает так, что корова корнеплоды не поедает, тогда я их посыпаю овсяной мукой. После кор-

неплодов даю запарку или салос. Запарка у меня всегда хорошо одобрена мукой. Через час произвожу пойку болтушкой с мукой, удоем 9 литров. За „Немкой“ был такой же уход и такое же кормление и сейчас она дает 14,5 литров.

На этом я не успокоюсь, у меня имеется корова „Партизанка“ с удоем 9 литров. Сейчас ее также ставлю на раздойку. От всех трех коров добьюсь 20 литрового удоя. Но это не предел. Буду вести прилежную работу и за дальнейшее повышение удоя. Вызываю на соревнование всех наших доярок, вызываю последовать моему примеру поставить коров на раздойку.

Записал Крэз.

ВЫЗОВ ЖИВОТНОВОДОВ КОЛХОЗА ИМЕНИ УРИЦКОГО

Мы, работники животноводческих ферм колхоза им. Урицкого, вызываем на социалистическое соревнование животноводов колхоза „Смычка“ по таким пунктам:

- Сохранить молодняк на сто процентов.
- На каждую дойную корову надонять за год по 20 центнеров молока.
- Иметь среднесуточный привес на телка по 800 граммов.

- Провести случку животных на 100 проц.
- Поставить на раздой по две коровы на доярку.
- Добиться от рекордисток удоя по 20 литров молока в сутки.
- Скот держать не ниже средней упитанности.
- В скотных дворах иметь образцовую чистоту.
- План молокопоставок выполнить досрочно.
- За племенным скотом организовать особый уход.

- От свиноматки получить полтора опороса в год, иметь при отъеме живой вес не ниже 12 килограммов.

Чтобы выполнить эти пункты договора, охватим социалистическим соревнованием всех доярок, свинарек, пастухов и других работников животноводства.

По поручению жив. ти. водов КОЛОКОЛЬЦОВА, ХМЕЛЕНКОВА, АНОХИНА, БАБЕНКО.

Фото Лицук (Союзфото)

СУЗУНСКИЙ РАЙОН



Юбилей А. С. Пушкина.

С большим успехом изучают Пушкина пионеры-отличники учебы Бобровской неполной средней школы, Сузунского района.

Райком комсомола слабо руководит сельскими организациями

10 января при Глубокинской территориальной комсомольской организации была создана политшкола. Преподавателем поставлен Сквородкин и старостой Езглевский. Но вот прошло уже почти два месяца, а данная школа не провела ни одного занятия. О такой работе школы комсомольцами было сообщено в райком ВЛКСМ, но он никаких мер не принял.

Политзанятия и комсомольские собрания и в других комсомольских организациях Глубокинского с-совета не проводятся, и райком комсомола не старается оживить их работу.

Если комсомолец напишет какой-нибудь запрос в райком, так никак не дождется ответа.

Еще в сентябре прошлого года была здесь принята в комсомол колхозница Сквородкина, копия протокола и другие материалы по приему были отосланы в райком, но никаких результатов до сих пор мы не имеем. Почему райкомщики маринуют дело с приемом в комсомол этой девушки, нам неизвестно.

Некоторые комсомольцы никакой работы не ведут, хуже того, они занимаются пьянкой, хулиганством. Особенно в этом усердствуют Димитрюк Петр, Сагричников Андрей, Езглевский Иван.

Пора глубокинским комсомольцам да и райкому комсомола взяться за дело.

Н. Сухих.

Поднять работу комсомольских организаций

20 февраля в деревне Цапино проведено кустовое собрание комсомольцев. Здесь проработано решение Зап. Сиб. крайкома ВКП(б) от 11 февраля о выполнении решений X съезда ВЛКСМ Зап. Сиб. крайкомом ВЛКСМ и новосибирским горкомом комсомола.

Кустовое собрание полностью одобрило решение крайкома партии и подвергло резкой критике работу первичных комсомольских организаций колхозов „КИМ“ и им. Крупской. Все выступавшие в прениях указали на недостатки работы этих организаций.

В колхозе „КИМ“ среди молодежи не проводилась работа по поднятию политического уровня, в результате чего на одном из комсомольских собраний в ряды комсомола был принят непроверенный, не имеющий даже никаких документов Никанчук Федор.

А вот учительнице Гулевич, которая работает свыше 5 лет, которую все знают и которая пользуется большим авторитетом среди населения, комсомольская организация в приеме отказала.

Комсомольцы этих колхозов не занимались поднятием политического и

этис крупные недостатки были вскрыты на кустовом комсомольском собрании. В своем постановлении собрание наметило ряд практических мероприятий, направленных на выполнение решений X съезда комсомола. Комсоги т.т. Сайчук и Синева признали свои недостатки и дали слово улучшить работу, наверстать упущенное.

Тимофеев, Говорухин, Иванов.

Комсомольская кумушка

Секретарь осинско-грибовской первичной комсомольской организации тов. Гаськова плана работы не имеет. Комсомольские собрания проходят от случая к случаю, без всякой подготовки, наспех. Изучение вопросов текущей политики не организовано. На одном из собраний поручили Гаськовой проводить занятия по текущей политике,

но она забыла и ни одного занятия не провела.

Гаськова, как комсомолка, как передовой человек на селе, должна бороться с религиозными предрассудками и суевериями, но она, наоборот, 7 февраля ездила в топкинскую церковь крестить ребенка у комсомольца Гордиенко Федора.

Очевидец.

По старинке

Управляющий фермой № 2 совхоза 58 Логутова неудержимо штрафует рабочих за всякие пустяки. В декабре она општрафовала Гайдукова на 72 рубля, Липкина на 25 руб. и дру-

гих. Пришлося нам обращаться к инспектору охраны труда, что бы унять этого регионного администратора. Вскоре эти незаконные штрафы с нас были сняты! Гайдуков.



Лучший конюх колхоза "Веселый труд" тов. Ольховский Г. Л. добился 100 проц. сохранения и прекрасного содержания молодняка. За свою работу неоднократно премирован.

НА СНИМКЕ: тов Ольховский Г. Л. с жеребцом-производителем, которого он получил в премию за образцовую работу от колхоза.

Слабых лошадей поставили на подкормку

Колхозники колхоза "Новый быт" за хлеб, проданный кооперации, приобрели много ценных добрых вещей. Колхозники стали куда культурнее, одеваются чисто, по моде. Идет колхозник по улице и не узнаешь его. Теперь на нем хорошее пальто, шапка добрая, новые пимы.

Колхозники живут и радуются. Спасибо, говорят, тов. Сталину за новую Конституцию, за крестьянскую жизнь. Спасибо, говорят, тов. Орджоникидзе за трактора и комбайны, сделанные под его руководством,

▼▼▼

Берите пример с продавца Зарубина

В 1933 году в колхозе "Нацмен" был открыт ларек черемичинского сельпо. Со дня организации этот ларек совсем не был похож на советский магазин, а многие колхозники верили, что у них на коньках чище бывает, чем в этом, с позволения сказать, магазине. За три года переменилось 15 продавцов. И все они с работой не справились, многие из них растративали государственные средства, содержали магазин в грязи и в бескультурье.

Вот наконец поступил продавцом Зарубин П. М. Он добился того, что бывший ларек стал образцовым магазином. Зарубин работает только 4 месяца и за этот короткий срок показал образец работы для всех продавцов. Он привел магазин в образцовый порядок, а главное добился широкого ассортимента товаров.

Нарушают законы о советской торговле

Не успели привезти в рабкооп совхоза № 317 мы, как председатель этого рабкоопа Баранов, закрывши на крючок, с продавцом Бахтиевым стали распределить этот товар по своим друзьям и знакомым. Таким же образом реализуют в нашем совхозе и другие наиболее ходовые товары.

Рабочий.

Стахановка-телефонистка тов. Ширко

Изучая приказ наркома связи № 14, работники электросвязи Топкинского отдела связи взяли на себя ряд обязательств. Эти обязательства успешно выполняются. Так, например, 22 февраля задание выполнено на 283 проц. Лучше всех работает стахановка-телефонистка тов. Ширко. Она одна теперь обслуживает два коммутатора, в которых 22 номера. До этого здесь работали две телефонистки. Затруднений в работе нет. Стахановская работа тов. Ширко дает экономии 105 руб. в месяц.

Тов. Ширко свои темпы работы не снижает. Тов. Шашнева, Зубрилина и Гриненко последовали ее примеру.

За четкую работу телефонистка Ширко направляется на краевой слет стахановцев связистов.

В. Симонов.

В колхозе имени Ворошилова затягивают обмолот

На 15 февраля колхоз им. Ворошилова, Хорошеборского с-ситета, обмолотил только 75 проц. урожая. Осталось необмолоченным 236 га.

Пред. колхоза Старинчиков, хозяйственник Кузнецова, и другие члены правления не проявили должной заботы, чтобы быстрее закончить обмолот, засыпать семена и сдать кооперации проданный хлеб. За последнюю декаду молотьба вовсе приостановилась, а поэтому семена не засыпаются, и хлеб, проданный кооперации, не вывозится.

Антропов.

Гастролер Карапаев

Избач Колотовского с-совета тов Карапаев должен обслуживать 4 колхоза: "Комсомолец", им. Бубнова, им. Чернова, им. Яковleva. Но ни в одном из этих колхозов он почти ничего не делает.

Возьмем к примеру колхоз им. Бубнова, там есть хорошее помещение, но в нем нет никакой работы и Карапаев не помог колхозной молодежи организовать клубную работу. Приехав туда, Карапаев составил план. План получился не плохой, есть в нем и читка газет, и художественной литературы, три занятия музыкального кружка в месяц, 4 вечера сам деятельности и ряд других мероприятий. Но ни один пункт этого плана не выполнен, потому что Карапаев составлял его один, колхозников с ним не познакомил и не помог им выполнить его.

Да и бывает он в колхозе как редкий гастролер. Правление колхоза приобрело шкаф для избы-читальни, книги. Колхоз давал деньги из культфондов на приобретение музыкальных инструментов; но Карапаев так при клубеничко не организовал.

Молодежь.

Кузнеца отрывают от работы

До сего времени в с-х артели "Комсомолец", Колотовского с-совета, не приступили к ремонту с-х инвентаря. На 15 февраля всего отремонтировано только 18 борон. Ремонт плугов и сеялок не начинали. Часть борон и плугов находится в поле под снегом.

Правление не принимает мер к скорейшему окончанию ремонта, а наоборот отрывает кузнеца Богданова на другие работы.

ТЕРЕК.

Обзывают старика

Крупский Гавриил Захарович имеет 75 лет от роду, но, несмотря на свой преклонный возраст, он занимается в прошлом году 256 трудодней. Казалось бы, правление колхоза должно было помочь старику получить без задержки свой заработок, но здесь получилось наоборот. Продав излишки хлеба кооперации, правление не включило Гавриила Захаровича в ведомость для получения товаров.

Свой.

Запущенный клуб

В колхозе им. Крупской есть хороший клуб, но он стоит нетопленный и загрязненный. Правление колхоза никак не забочится отремонтировать клуб, а ведь есть на это в колхозе средства. Справивается, куда же девают деньги, отпущенные по смете на культурные нужды?

Есть при клубе три балалайки, гармошка и другие музыкальные инструменты, но все они лежат в куче, некоторые требуют ремонта и поэтому не используются.

Молодежь нашего колхоза от нечего делать собирается в избушки и режется в карты по целым ночам.

А. Кирячук.

Грубян Булгаков

Работая на соломанском известковом заводе, некоторые из нас не получают зарплату с сентября 1936 года. Здесь установился такой порядок, при котором выдают обычные 5-10 рублей по мере того, сколько кто сумеет выпросить. Кто подал заявление о расчете, тем деньги совсем не выдают. Таким образом 5 человек до сих пор не рассчитаны еще с сентября.

Десятник Булгаков грубо обращается с рабочими, производит неправильный замер работ. Собрания рабочих здесь никогда почти не бывают. Поэтому мы не имеем возможности выступить и рассказать о недостатках и базобразиях, в них у вас очень много. Просим помочь нам в этом деле.

Мартынов, Пономарев, Володин и др.

ПИСЬМА ТРУДЯЩИХСЯ

Негде организовано время провести

Молодежи колхоза "Комсомолец" негде провести свободное время. Нет ни клуба, ни красного уголка. Многим хочется поплясать, попеть, повеселиться, почитать газеты, узнать свежие новости, что делается в нашей стране и за границей. Многие хотят прочесть книги Шолохова — "Тихий Дон", "Поднятая целина", Островского "Как закалась сталь", "Рожденные бурей". Но этих книг у нас нет. А в колхозе есть все возможности открыть красный уголок, оборудовать клуб. Но руководители колхоза не занимаются этим впроком. Армис.

Горе-ревизор

Черемичинские пайщики оказали большое доверие т. Леоненко, избрав его председателем ревизионной комиссии сельпо, поручили контроль за сохранность кооперативных средств. Но не оправдал Леоненко этого доверия пайщиков, не руководил он ревизионной работой, не предупреждал растраты, и в результате его бездействительности за 1936 г. в сельпо было 20 случаев растрат на 6000 руб.

С бесхозяйственностью он тоже не боролся, транспорт в зиме оказался не пригодным, три лошади заражены чиркой.

Когда началась отчетная кампания в потребкооперации, у Леоненко не хватило мужества рассказать пайщикам о своем безделье и он отказался поехать с отчетом в колхоз "Сознание".

Людям, не болеющим за кооперативное лобро, не место в руководстве кооперацией.

С.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

По неопубликованной заметке под заголовком "Безобразия на МТФ" факт подтвержден Зав. МТФ колхоза им. Пулаева Иванов Илья за присвоение колхозной собственности привлекается к уголовной ответственности по ст. 111 и 109 Уголовного кодекса. Пом. прокурора ВИХРОВ.

Отв. ред. С. ЩЕРБАКОВ

Топкинской базе
Белшвейсиабсбыта
ТРЕБУЮТСЯ

СЧЕТОВОД И СТАТИСТИК

Директор ГАЗУКИН.

1-3

♦♦♦ СЕЛЬХОЗСНАБА ♦♦♦
ПОЛУЧИЛ ПАРТИЮ
ХОДОВ-БРИЧЕК
ПАРНЫХ и ОДНОКОННЫХ.
Продает для организаций
и предприятий.
Парные—330 руб. 30 копеек.
Одноконные—296 руб. 45 коп.
СЕЛЬХОЗСНАБ.

Типография газ. "Лен. путь".
Райлит № 20. Тираж 3000.